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Imperio Romano de Occidente desaparecld en el afio
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'Dela poblacidn menos favorecida.
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Al llegar al trono, Carlomagno se propuso:
W) Restaurar 12 unidad politica del imperio Romanoy consolidar el cistanismo g
(B) Dividir el Imperio Romano. i
(©) Consolidar el Istamism®
@ Consolidar el Anglicismo.
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o La sociedad carolingld quedo estructurada en dos grandes sectores:

(%) Privilegiados y 0 privilegiados.
(B) Media.

(©) Alta.

(d) Baja.
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{Cudl era la estructura politica del Imperio Carolingio?
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@ {Qué consecuencias tuvieron las invasiones barbaras?
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L P Enla Edad Media 1 fisLin

t Julan dos tipos de v
entre dstos? POt de clero: el secular y of regular . (Qué A g ®
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Escaneado con CamScanner
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Los origenes del absolutismo tienen lugar en:
@ Colombla.

B La iglesia:
@ Ocupd un lugar destacado en las instituciones de la edad Media.

(B) Ocupé un lugar poco destacado en las instituciones de la Edad Media,
(©) Desarrollé muchas obras de caridad en la Edad Media
(@) Estuvo relegada dentro de [ socledad

0 Elarte medieval gdtico;
@- Es Posterior a|
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4 Cydles eran |as caracteristicas del comercio en la Edad Media?
i
C.Ore1 C\O Loca |
g o era un feudo? ’
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o gnestoy Ricardo son aficionados al baloncesto y presentaron una solicitud para ingresar
0 ', club de baloncesto de su municiplo. El club rechazé la solicitud arg ndo lo
ulente: que la solicitud no fue hecha por un mayor de edad, que no juegan bien y que

esa institucion estd prohibido el ingreso de miembros de la comunidad homosexual.
;::udv y Emesto podrian demandar al club debido que les esté violando el derechoala

jqualdad, al discriminarlos por:

(o) No tener el apoyo de sus padres.
o Su orientacién sexual,

@ su nivel deportivo.
@Hﬂ.;gf mayores de edad.

£ Los habitantes de un municipio estin muy Inconformes con la gestién del alcalde. Ya
varias veces han hecho protestas pacificas frente a la alcaldia sin ningdn resultado.
Un grupo de hablitantes se redne y considera dos opclones en busca de resultados. La
primera, acercarse a la alcaldia con palos y pledras y hacer lo que sea necesario para
que el alcalde se pronuncie y le responda a la poblacién. La segunda, reunir firmas para
exiglr que entregue el cargo, es declr, la revocatoria de su mandato. De las opclones que
consideran los habitantes, se puede afirmar que:
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[6)La primera opcién es un mecanismo de protesta legal, porque los habitantes tienen
derecho a exigir respuestas, como sea necesario.

(B segunda opcion es ilegal porque es violenta, al exigir que el alcalde quede
desempleado,

%ilss dos opciones son mecanismos de protesta ilegales. La primera porque usa la
violencia y la segunda porque vicla el derecho al trabajo.

@Upm‘nﬂa opcion es un mecanismo de protesta llegal, porque se vale de la violencia,

O™ segunda opcidn es un mecanismo de protesta legal porque estd previsto en la
Constitucién,

0 YN muchacho llevaba de paseo a su perro. Un policia se le acerce para exigirle que le
Pusiera boza|. Bl muchacho respondié que no era obligatorio el bozal para perros de

2, lo cual era cierto, | policia, al ver que el muchacho cuestionaba su autoridad, le

$identificacion y lo retuvo durante cuatro horas. (Actué correctamente el policfa? i

e

@y' Porque la Policia tiene derecho a retener a cualquier cludadano en m x

a
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o época de elecciones, un candidato a |a alcaldia de un municipia dj

-y “le va a ir peor”. Julian decide quedarse callado. (Por 8

- -
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en la plm principal del pueblo: "Los cludadanos deben votar por c: . _
que defiendan sus derechos ¥ busquen siempre, sin importar qué p,

d- nuestro municipio. No se dejen convencer por otros :am:lldam,
buscan votos para satisfacer sus propios intereses Individuales”. ;Cual esla)

candidato con este discurso?
(% Que los candldatos a la alcaldia mejoren sus discursos.
@ Que los habitantes no defiendan sus derechos nl el blenestar del muy
@ Que los candidatos a la alcaldia sean mas desinteresados.
@ Que los habitantes voten por él y no por los otros candidatos.

En una conversacién de amigos, algulen dice:“Yo odio el racismo y a los negrost
afirmacidn puede decirse que es:

(@) Una verdad, porque en todas las comunidades hay racistas.

@ Una contradicclén, porque no hay que odlar a los negros para ser racista.
@ Una contradiccién, porque odiar a los negros es una forma de racismo.
@) Una verdad, porque el racismo es algo que se debe odiar.

En #l descanso un estudiante le quita el balén a otro. Enfurecido se lanza are
y terminan peleando dandose fuertes golpes. Los companeros se agim
Algunos tratan de separarlos diciendo que no vale la pena la discusidn; otosi
para que peleen mas, otros se muestran indiferentes y otros salen a buscar®
de las actitudes de los companeras Impide terminar la pelea?

(8) Los que los animan para que peleen mas.
= Los que tratan de separarlos.
(€ Los que se muestran indiferentes

O Femang. molestay le pega a Jullin en todos los recreos y le advierte 4%
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pa vivido siempre &n una montana de clima muy frio, £l recuerda que cuando era
0 fellPE . hacla mucho frio, habla mucha nebling y muchos tipos de plantas y animales

gs, Anora no hace tanto frio, y ya casl no quedan animales. ;Cual podria ser una
M‘LE |a desapariclén de algunos animales?

-azaron sin control a | '
s Jecinos (az2 0s animales,
E Lgs vedinos no conocian las costumbres de los animales.
1@

E Los vecinos protegleron a las crias de los animales.
}Lu!- vecinos no allmentaron a los animales.

un estudlante de grado decimo decidlé hacerse un peinado de moda que nadle mds de
w coleglo tiene, La coordinadora del coleglo le dijo que no lo dejaba asistir a clase si no
» amblaba el peinado. El papa del estudiante dice que a su hijo le estdn violando el
derecho al libre desarrollo de la personalidad. Tenlendo en cuenta la Constitucién, lo que

dice &l papa es:

i‘ Equivocado, porgue todos los estudiantes deben pelnarse de la misma forma.

b) Comecto, porque solo los estudiantes de bachillerato tienen derecho al desarrollo de la
personalidad

t) Equivocado, porque la coordinadora tiene derecho a decidir el peinado de todos los
sstudiantes.

) Correcto, porque todas las personas en Colombia tienen derecho a decidir como

peinarse y como arreglarse




